

જન્મદિને વધામણી

સર્વ વિદ્યાલય બાલમંદિરમાં સ્વતંત્રતા દિવસની ઉજવણી



સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ, ગાંધીનગર સંચાલિત શ્રી વી એમ પટેલકુમાર અને શ્રીમતી એચ વી પટેલ કન્યા બાલમંદિરમાં શનિવારે સ્વતંત્રતા દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.



પ્રકાશ એસ અચાપ્પુ મો. ૯૯૨૪૩ ૨૩૦૦૪



જયુભાઈ એ ઓગા મો. ૯૪૨૬૭ ૨૨૨૬૨



ભક્તિ મોરી મો. ૮૩૦૬૯ ૪૨૩૩૦



શંકરસિંહ ચંદુજી રાઠોડ



ક્રિશ્ના યોગેશ રાઠોડ મો. ૯૭૨૭૬ ૫૬૫૩૫



પ્રિશા ભરતરાજ સિતવાડિયા મો. ૭૬૦૦૮ ૮૫૬૦૦

જન્મદિને વધામણી વિભાગ અંતર્ગત કોઈપણ વાચક પોતાની તસવીરો પ્રકાશન માટે મોકલી શકે છે. પરંતુ, વાચકોને વિનંતી છે કે મોડામાં મોડી આ તસવીરો જન્મદિવસ હોય તેના અગાઉના દિવસે એક વાગ્યા સુધીમાં અખબારને મળી જાય. વાચકો ઈચ્છે તો આ વિભાગમાં પ્રકાશન હેતુ પોતાની તસવીરો અગાઉથી પણ મોકલાવી શકે છે.

- સંપાદક

એસ. કે. પટેલ ઈંગ્લિશ મિડીયમ કેજી સ્કૂલમાં સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉજવણી



એસ. કે. પટેલ ઈંગ્લિશ મીડિયમ કે. જી. સ્કૂલમાં સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉજવણી ના ભાગરૂપે શનિવારે 'નેશનલ લીડર ડે' અને 'વ્હાઈટ ડે' ઉજવવામાં આવ્યો હતો.

વેદ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલમાં વિદ્યાર્થી પ્રતિનિધિઓની નિમણૂંક

વેદ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ, સરગાસણમાં શનિવારે સ્ટુડન્ટ લીડર્સની નિમણૂંક માટે ઈન્ટરનેશનલ સેરીમની ઉજવવામાં આવી હતી.



વોટ્સએપ પર ચાલતા 'શ્રીશબ્દ સાયમિક'માં ૧૫મી ઓગષ્ટથી નવલકથા આરંભાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ત્રણ મિત્રોએ સાહિત્ય તરફના અમારા લગાવ અને શોખને કારણે વોટ્સએપ પર એક નવું મેગેઝીન શરૂ કરેલ છે જેનું નામ છે 'શ્રીશબ્દ સાયમિક'.

વાચકમિત્રો પોતાના સમયે વાંચન કરી શકે અને ગમતા સાહિત્યનો મિત્રોમાં ફેલાવો કરી શકે.

સાહિત્યનો જૂનો વારસો આજની પેઢીને મળે તે માટે કેટલાક વિભાગોમાં જુનું ભુલાતું જુનું સાહિત્ય મૂકવામાં આવે છે અને નવી પેઢી પણ લખતી થાય એ હેતુસર કેટલાક વિભાગોમાં નવા લેખકની કલમને સ્થાન આપવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવે છે.



એમ બી પટેલ પ્રાથમિક શાળામાં વેશભૂષા અને એકપાત્રીય અભિનય સ્પર્ધા યોજવામાં આવી હતી.

પ્રતિવર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ માયાબેન ભાનુભાઈ દવેએ પોતાના જન્મદિવસની ઉજવણી એ પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓ સાથે કરી હતી.



'સ્પાર્ક્સ' ઈન્ટરસ્કૂલ સ્પર્ધાએ શિક્ષણ જગતને એક નવી દિશા દેખાડી

માઉન્ટ કાર્મેલ શાળા ખાતે યોજાયેલ 'સ્પાર્ક્સ-૨૦૧૬'ની... ત્રિ-દિવસીય આંતરશાળા સ્પર્ધાઓનો મહોત્સવ ગાંધીનગરના શિક્ષણ જગતને એક નવી દિશા બતાવી ગયો.

લીડર મહર્ષિ રાવલ દ્વારા આત્મવિચારભર્યું સંચાલન અને પ્રેક્ષકોને કુનેહપુર્વક સાંકળી રાખવાની સ્ટાઈલ સાથે રમત આગળ વધતી ગઈ.

વિદ્યાર્થીઓ વંદન પટેલ, પ્રિયમ પટેલ અને રુચિ પટેલ સુંદર કામગીરી કરી. ગિટાર પર સાગર સોલંકી અને ચિંતન પારેખે તબલા પર સૂર-તાલનો તાલમેલ સાચવ્યો.

રજૂઆતમાંથી ક્યારેક આશા, ક્યારેક માયુસી... ક્યારેક રમજૂ તો ક્યારેક આકોશની લહેર વાતાવરણમાં વહેતી રહી...

અમદાવાદના પ્રિન્સીપાલ તરીકે ફરજ નિભાવતાં નીરજાએ ખૂબ સહજ રીતે કેટલીક માર્મિક બાબતો દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને ટકોચાં અને માર્ગદર્શન આપ્યું ત્યારે પણ શાળાના વિદ્યાર્થીઓનો શિસ્તબદ્ધ માહોલ ધ્યાન આકર્ષે તેવો હતો.

દવેનું આગમન અને સંબોધન કલબના સભ્યો ઉપરાંત શાળા પરિવાર માટે ગૌરવની લાગણી પ્રદાનકર્તા રહ્યું.

પ્રિન્સિપાલ સીસ્ટર રેણુકાએ કાર્યક્રમ અને આયોજનને ભરપૂર વખાણતા ભાગ લેનાર સહુ શાળાઓનો આભાર માન્યો હતો અને ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓની સમગ્ર ટીમને મેમેન્ટો આપી સન્માનિત કરી હતી.



સમગ્ર સ્પર્ધા બે કેટેગરીમાં વિભાજિત હતી. ફોંક ડાન્સ અને વેસ્ટર્ન ડાન્સ... દિલ્હી પબ્લિક સ્કૂલ દ્વારા વેસ્ટર્ન ડાન્સની પ્રથમ કૃતિથી કાર્યક્રમની શરૂઆત થઈ...

કાર્યક્રમની પરાકાષ્ટાની ક્ષણો ત્યારે હતી જ્યારે હાથમાં દીપ સાથે ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓની ટીમના તમામ સભ્યો સ્ટેજ પર ઉપસ્થિત થયા અને માસ્ટર મહર્ષિ રાવલે પ્રેક્ષકોમાં હાજર સૌને હૃદય પર હાથ રાખી સારા નાગરિક અને સારા માણસ બનવાના શપથ લેવડાવ્યા.

વેસ્ટર્ન ડાન્સ કેટેગરીમાં દિલ્હી પબ્લિક સ્કૂલને પ્રથમ સ્થાન મળ્યું હતું. જ્યારે ઈન્ફોસિટી જુનિયર સાયન્સ કોલેજે દ્વિતીય સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું હતું. તૃતીય સ્થાન માઉન્ટ કાર્મેલ અને સેક્ટર-૨૪ની સરકારી શાળાને સંયુક્ત રીતે અપાયું હતું.